



В центре Горловки, в одной из квартир по пр. Победы, произошло убийство 36-летнего местного жителя. Как рассказал Олег Аверин, старший оперуполномоченный Центрально-Городского райотдела милиции, и потерпевший и подозреваемый ранее уже были знакомы, однако знакомство это было, как говорят в народе, «шапочное», то есть не близкое.

Мужчины лишь единожды пересекались за общим столом. И на сей раз 30-летний мужчина оказался гостем у 36-летнего жителя центральной улицы Горловки.

У обоих нашлось, что вспомнить за бутылкой спиртного, оба уже отбывали наказание в местах не столь отдаленных, были и общие знакомые, которых упоминали незлым, тихим словом. И уже после изрядного возлияния водки начались выяснения отношений. Гостю не понравилось определение, которым наградил его хозяин, и за свое мужское достоинство молниеносно решил мстить. Не весть откуда в руках появилась отвертка.

Несколько ударов этим предметом, - и хозяин оказался на том свете, сообщает [пресс-служба](#)

Горловского ГУМВД.

Сотрудникам милиции Горловского гарнизона понадобилось всего несколько часов, чтобы выявить личность злоумышленника, установить его местонахождение и надеть на него наручники.

На данный момент возбуждено уголовное дело в отношении задержанного по факту умышленного убийства.